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И тази зима Столичната община и храм „Св. 
Параскева“ ще осигуряват топла храна за 
нуждаещите се

Столичната община и храм „Св. Параскева“ и тази зима ще осигурят топла 
храна за бездомни и социално слаби граждани. „Целта ни е да няма гладни 
хора, да няма хора, които ровят кофите за боклук“, каза при откриването на 
инициативата в двора на храм „Св. Параскева“ заместник-кметът на 
Столичната община в направление „Социални дейности и интеграция на хора 
с увреждания“ Надежда Бачева, информира БТА.

Тя посочи, че тази година очакват да дойдат повече хора, защото все повече 
от нуждаещите се научават за инициативата.

Надежда Бачева разказа, че голяма част от хората, които се хранят тук, не 
искат да бъдат в центрове за временно настаняване. Именно поради тази 
причина нашите мобилни екипи с помощта на свещениците от църквата 
организираме хранене в студените месеци на годината. То ще продължи до 
края на март, поясни заместник-кметът. Бачева допълни, че миналата година 
от тази услуга са се възползвали над 100 души дневно.

В рамките на проекта хората получават веднъж на ден топла напитка, 
сандвич, десерт и плод. Желаещите да се възползват от услугата могат да 



посетят църквата „Св. Параскева“ на улица „Георги Раковски“ №58 в София 
между 11:00-11:30 и 14:00 часа.

„Инициативата е както от страна на Столичната община, така и до голяма 
степен от наша страна, тъй като ние направихме стъпките, за да си 
партнираме институционално“, каза председателят на църковното 
настоятелство при храм „Св. Параскева“ отец Йоан Чакалов.

Пандемията доста повлия на тази наша дейност, но, ето, сега втора година 
отново започваме да вършим най-социалното нещо, което може всяка 
институция – да се грижи за хората, продължи свещеникът. Той уточни, че 
полаганата за нуждаещите се грижа е първо за оцеляване, храна, „след това 
– подслон и ние, като ги призовем, да даваме и духовната храна, за да могат 
да укрепнат в своя индивидуален път“. „Обществото е един организъм. Ние 
трябва заедно, в партньорството и с разбиране да вървим напред“, каза още 
отец Йоан.
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